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A ROMAN MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI VEZETŐSÉGÉNÉL 
ÜDVÖZLŐ TA VIRATA MAOCE-TUNG ELVTÁIiSMOZ

MAO-CE-TUN’G ELVTARSNAK,
a kínai kommunista part központi bizottsága 

elnökének
PEKING

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége forró üdvözletét küldi 
önnek ö'venhctedik születésnapja alkalmából.

Dolgozó népüíik testvéri szeretettel köszönti azokat a sikereket, 
amelyeket a kínai nép az Ön által vezetett hős Kommunista Párt irányí
tásával ért el.

Hosszú és boldog életet kivan unk Önnek Mao-Ce-Tung elvtárs a 
kínai nép örömére.,a béke és a szocializmus nagyszerű ügye érdekében.

Á Román Munkáspárt 
/ • ’ ' ■ Központi Vezetősége nevében
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Ötéves tervünk Az ötéves tervért - a békéért
nj életre kehi az országot

Első ötéves tervünk, a szocia- Dobrudzsa t-----— J— “Z""
llzmus gazdasági alapjai meg- és szegény lakosságát Márama- 
ieremtésének nagyszerű terve, ros — amelyet most a Szálva— 
az egész ország, s különösen a •. ’ ’
gazdasági és kulturális szem
pontból elmaradt vidékek fel
emelésének, fejlesztésének, fel- 
virágoztatásának lehetőségeit 
es távlatait tárja fel a dolgozó 
nép előtt..

Országunknak a tőkés-földes
úri rendszer korabeli gazdasági 
és kulturális helyzete minden
nél beszédesebben, mindennél 
kiáltóbban tükrözte a kizsákmá
nyoló osztályok rabló politiká
ját. Ipari központok az ország 
néhány helyén léteztek csupán 
s hatalmas területeket, számta
lan vidék milliós tömegeit a 
legsötétebb elmaradotteágba. 
nyomorba süllyesztették, hogy 
a hazai és külföldi tőkés pió
cák könnyebben szívhassák a 
nép vérét, akadály nélkül köt
hessék az országot az imperia
lizmus szekerébe.

A román burzsoázia sok szót 
vesztegetett, sokszor „megéne- 
kelte" a .ímáramarchi sasfósz- 
ket«, vagy a mócok festői föld
jét, akárcsak a magyar burzsoá
zia a Székelyföld különleges 
„varázsait" s a. székelyek kiváló 
tulajdonságait és hagyomá
nyait. Ugyanakkor vajmi kevés 
gondot fordítottak', azoknak a 
gazdasági ,és kulturális állapo
toknak megjavítására, amelyek
nek következtében a máramaro- 

a móeok - vagy a 
hagyomány osan a

terméketlen földjét

sí tömegek, 
székelyek 
legnagyobb nyomorban és tu
datlanságban éltek. így használ
hatták ki a végletekig a sötét
ségben tartott vidékiek milliós 
tömegeit, így rabolhatták el 
kincseiket s igy csepegtethették 
az q^-yüttélő nemzetiségek tö
megeibe a nacionalizmus és a 
sovinizmus mérgét, ami aljas 
kelléke volt a kizsákmányolás 
fenntartásának.

Ma, amikor a Párt által veze
tett munkásosztály — szövetség
ben a dolgozó parasztsággal — 
szilárdan tartja a kizsákmányo
lok kezei közül kiragadott ha

ltaimat. soha nem álmodott erő
vel indult meg az ország összes 
vidékeineík harmonikus fejlesz
tése ős felvirágoztatásai, az 
egész dolgozó nép gazdasági és 
kulturális színvonalának eme
lése. E nagy mü véghezvitelének 
útját fényesen világítja be szá
munkra a jiagy Szovjetunió 
csodálatos példája és tapaszta
lata. Olyan vidékeket, (amelye
ken a cári rendszer alatt hal
latlan méreteket öltött a nyo
mor, az írástudatlanság, a be
tegségek, — a szovjet rendszer, 
a gyakorlatba átültetett bölcs 
sztálini tanítás s a szovjet em
berek páratlan építő lendülete, 
fejlett iparral rendelkező, gaz
dag vidékekké változtatott

E fényes példa nyomán és a 
Szovjetunió önzetlen baráti tá
mogatásával a Párt rohamra 
vezeti n <Wnz<» népet a tőkés- 
födesuri rendszer által örökül 
hagyott elmaradottság felszá
molására- ”z összes tartomá
nyok felvirágoztatására, ötéves 
tervünk Népköztársaságunk
gazdasági és kulturális színvo
nalának nagyarányú növelésére 
1330 milliárd lej értékű beruhá
zást irányoz elő. Ma még pusz
ta vidékeken emelkednek majd 
uj szouöák és kohók, uj gyárak 
és üzemek, városok és kikötők. 
A Duna-Fekete-tengeri csator
na megépítése uj életre kelti

molására,

-visói vasútvonal kapcsol az or
szág többi részeihez — felvirág
zók a hatalmas gazdagságot je
lentő természeti kincseinek ki
aknázása által. A székelyföldet 
egész sor uj ipari vállalat éb
reszti boldogabb életre. A bé
kési „V. I. Lenin" hidrocentrá- 
lé egész sor üzem és vállalat 
gépeit hajtja majd, s messze el
viszi a fényt, országunk szám
talan falujába.

ötéves tervünk magában fog
lalja az ország minden egyes 
vidékének felvirágoztatását. Uj 
gyárak, üzemek, intézmények 
épülnek s a régiek kibővülnek 
Kolozs-tartományban is. Ko
lozsváron épül már az Electro- I 
carbon, Közép-Európa legna- | 
gyobb eleetróda-gyára. Ugyan-j 9 
csak az ötéves terv során uj bú
torgyár épül, kibővül és korsze
rűbbé válik Kolozsvár, Torda, 
Enyed és más helységek szám
talan gyára és üzeme. Enyed 
város, amely a mult rendszer
ben teljesen megállóit a fejlő
désben, most újból nagy hala
dás előtt áll. Villamosenergiá
val való ellátása 50. százalékkal 
javult az utóbbi két év alatt, a 
villanyvezetékek kijavítása, 
transzformátor építése által. Az 
ötéves terv folyamán a városba 
bevezetik a gázt, gyümöleskon- 
zerv-gyárat, sertéstenyésztő-te
lepet, zöldségkertészetet létesí
tenek, kijavítják a sütödéket, 
hidat építenek és njfcákat kö
veznek ki. Mindezekre sokmil
lió lejt irányoztak elő. Maros
újváron a terakottagyár és tég
lagyár kibővítése, a malmok 
javítása, sütöde építése, lakások 
javítása, a vízvezeték-hálózat 
lerakása, ut építése Marosujvár 
és Décse között, nagymértékben 
emeli majd a lakosság jólétét.

Kolozs-tartományban az öt
éves terv végéig mintegy nyolc 
és félszeresére emelkedik a vil- 
lamosenergifț termelése. A Vár
falván épülő vizierőmütelep 
már 1951 nyaráig lehetővé teszi 
Várfalva, Rákos, Sinfalva, Kö- 
vend, Bágyon és Borév közsé
gek villamosítását Ugyancsak 
a jövő évben villamosítják 
Szinti, Szentmihály, Bányabükk 
és Komjátszeg községeket. A 
Tordán és Sarmaságon épülő 
hőerőmütelepek és a Drăgan- 
völgyében épülő vizierőmüte- 
lep nagymértékben hozzájárul a 
környék gazdasági és kulturális 
színvonalának emeléséhez. Az 
ötéves terv során egyedül Ko
lozs-tartományban mintegy 90 
falut villamosítanak. Így gon
doskodik a I’árt az ország min
den dolgozójának jólétéről, bol
dogságáról.

Nagyszerű távlatokat nyit öt
éves tervünk. Megvalósításá
hoz, az ország felvirágoztatásá
hoz és a dolgozó nép életszín
vonalának emeléséhez pedig a 
tömegek felbecsülhetetlen alko
tóerejének kiaknázása, a kezde
ményező készség és a helyi erő
források teljes felhasználása 
szükséges. A nép<anácsokra há
rul az n feladat, hogy a párt- 
szervezetek segítségének, támo
gatásának állandó hasznosításá
val úgy szervezzék meg a mun
kát és úgy gazdálkodjanak a 
mariik hatáskörén belül, hogy 
a fényes célkitűzéseket megva
lósítva és túlszárnyalva, való
sággá váljon az ötéves terv ál
tal elénk tárt boldogabb jövő.

233 millió lejt takarítottak meg a temesvári dolgozók
Első ötéves tervünk tiszteletére Temesvár .-főbb. . • , A gyűlésen jelenlévők az ; elért eredményeken 

ütemeinek feiunkásal, 'tisztviselői, technikusai' és .fellelkesülve elhatározták, hogy tovább folytatják

lejes szocialista akkumulációs vállalásukat. A .meg- „terv során-még jobban fellendítik a takare ossagi
beszólás napjáig Temesvár főbb üzemeinek dolgtr /mozgalmat, hogy minél nagyobb összegeket juttas*
zói 283.251.842 lej értékű megtakarítást értek el. Te-șanak az 'államnak újabb beruházási célokra, első 
hát több mint 33 millió lejjel haladták '-ul válla- ötéves tervünk és villamosítási tervünk sikere ór
iásukat, ü' dekében.

25 millió lejt takaritottak meg ebben az évben 
a „Herbák János‘%müvek hulIadékfelsSolgozó

Az ötéves terv sikeres megmditá- 
sáért folyó előkészületek során a 
kolozsvári „Herbák János”-müvek 
dolgozói is egyre szebb eredménye
ket érnek el. A hulladékfeldolgozó 
üzem munkásai még december 21. 
tiszteletére befejezték 1950. évi 
tervelőirányzatukat. A hulladék
anyagok feldolgoKásaval és azolr 
nak hasznos közszükségleti cik-

tizemének dolgozói
kekké való átalakításává! az üzem 

, dolgozói mintegy 25,000 000 lej ér" 
tékü anyagot'1 akar iio ttok meg eb
ben az évben. A hulladékfeldolgozó 
üzem csak álig félévé működik, de 

' eddigi , teljesítményé ; bízta ó jelé 
annak, hogy : az elkövetkezendő 
években éléget tesz majd feladatá
nak. A szarvásibőr- és szattyánbőr- 

• feldolgozó osztály például a jövő

.VASS; MARTON, A TORJAI 
KOLLEKTÍV GAZDASÁG 
TAGJA, 10 JUHOT ÉS EGY 
BORJUT, VASÁRÓL

Vass Márton junius elsején kéz*  
dett dolgozni a torjai — Sztálin- 

“ . tartomány — „Dózsa György” kői-, 
lektiv gazdaságban. November vé
géig 126 munkanap egységet, telje
sített, de közben a saját háztartá
sa körül is dolgozott.: Augusztusban 
229 kiló kenyérgabonát kapott a 
gazdaságtól, 15 százalékos előleg, 
•fejében. Év végén még 772 kilót -s 
ezenkívül takarmány-gabonát, bur- 

. gonyát és egyéb terményt.

a Párt útmutatásai szerint meg
szabadult- a ■nyomöruságös élettől. 
Van hízója, két növendék Süldője, 
egy tehene. Most • a terményelosz
tás után elhatározta, hogy 10 juhot 
és egy borjut vásárol.

VILLAMOSÍTJÁK MARTI- '
nesti községet

A Putna-jtariományiii Mayíinesti 
község GTA munkásai és techniku
sai tanulmányozva Gheorghe Ghe- 
orghiu-Dej elvtárs jelentését az 
ország villamosításáról, elhatároz
ták, hogy villamosítják gépállomá
sukat. A Párt irányításával és se
gítségével hozzá is fogtak ehhez a 
munkához, amelyet december 15-én 
fejeztek be. E, szép teljesítmény 
után a GTA munkásai tervbe vet
ték az egész falu villamosítását. A, o—v-- — .
tervet tett követte. A szükséges Vass Márton nagyon boldog, hogy 
oszlopok felállításával azonnal hoz
záfogtak a villamoshálózat építésé
hez. Martincs'! ‘község villamosí
tását, Népköztársaságunk kikiáltá
sának 3. évfordulójára, december 
30-ra fejezik be.

évben már 12 féle, különböző min
tájú és nagyságú, női táskát, fog 
gyártani hulladékból. A táskák elő
állítása az újonnan kapott gépek 
beállításával 300 százalékkal kerül 
majd olcsóbba - az üzemnek, mint 
ebben az évben. Ennek az üzem
résznek a - termelékenysége 70 szá
zalékkal növekszik az ötéves terv 
során. A gyermekcipőket gyártó 
hulladékfeldolgozó osztály terme
lékenysége pedig 75 százalékkal nö
vekszik. Ă hulladékfeldolgozó üze
mét több üj osztállyal bővi>-ik ki az 
ötéves terv során,’hogy; minél több 
és - választékosabb közszükségleti 
cikket tudjanak előállítani az 
összegyűjtött hulladékból.
. UJ KOMPLEXBRIGAD ALA 

KÚL A ..VICȚORIA” KÖTÖ 
DÉBEN '

. ' A kolozsvári .„Victoria” kötött
árugyár munkásai is nagy szorga
lommal készülnek első ötéves ter
vünkre. Az évi tervet még decern' 
bér 16-án befejezték. Azóta a napi 
tervelőirányzat lényeges túlszár
nyalásával, a gépek kijavításával 
és tisztításával készülnek a nagy 
küzdelemre. Naponta csak két-há" 
rom gépen végzik el az általános 
javítást, hogy a termelést a hiányzó 
gépekkel ne akadályozzák. Az üzem 
ifjúmunkásai, hogy még jobban be
kapcsolódjanak áz ötéves terv 
munkájába, elhatározták, hogy ja
nuár 1-én még egy 11 tagú kom
plexbrigádot alakítanak.

ÖTÉVES TERVÜHK S(W ÍOHMOSM
■FEJLŐDIK TLEimiSZ^IPWM

J9557 19 5 5.
városon kiosztott uruk mennyi*
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A Béke Világtanócs közleménye A koreai hadihelyzet

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Béke Világtaná
csának titkársága az' alábbi közleményt hozta 
nyilvánosságra:

A Béke Világtanácsának titkársága decem
ber 21-én tartott ülésén megvizsgálta a Béke 
Hívei IL Világkongresszusán hozott határoza
tok gyakorlatba ültetésére az egész világon in
dított kampány első eredményeit. A titkárság 
magáévá tette a Béke Hívei IL Világkongresz- 
szusa határozatainak még szélesebb körben és 
még nagyobb mértékben való terjesztésére vo
natkozó intézkedéseket, hogy igy lehetőség nyíl
jon minden férfinak és nőnek, minden jóhisze
mű embernek e határozatok támogatására. A

titkárság megvizsgálta a n?,mze2L 
jelentéseit. A titkárság osztozik abban az “
detlenségben ás általános mc’taU“1V,daS 
amelyet Truman legutóbbi nyi atkozata esa Nyu 

gat-Németország széleskörű felfegyverzesere 
natkozó brüsszeli értekezlet határozata

A titliárság jóváhagyja az ed^Sjkezd e- 
nyezéseket és azt ajánlja a beke '
mennyi szervezetének, fokozzak erofes t 
a háború és a háborús propaganda ellem harc
ban, a Béke Hívei II. Világkongresszusa altul 
kidolgozott békeszabályzat gyakorla.baul e 
sééri folyó harcban. ,,, ....

A Béko Világtanácsa burojanak teljes me
sét 1951 január 10-én tartják. ,

HxcgalaMil „A népeh l-wsti béke meg erősítésére11 
létesített, nemzetközi Sztálín-dijakat odaítél© bísottság
MOSZKVA. — (Agerpres.) A 

Szovjetunió Legfelső Tanácsá
nak Elnöksége 1950 december 
20-án kiadott dekrétumával „A 
népek közti béke megerősítésé
re" nemzetközi Sztál in-dijakat 
létesített. E dekrétumnak meg
felelően a dijakat a világ kü
lönböző országai demokratikus 
erőinek képviselői közül, a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnöksége által létesített bizott
ság Ítéli oda.

Az 1950 december 20-i dekré
tum alapján a Szovjetunió Lég-

felső Tanácsának Elnöksége de
cember 22-én megalakította „A 
népek közti béke meg,erősítésé
re11 vonatkozó nemzetközi Sztá- 
lin-dij bizottságát.. A bizottság 
elnöke Dmitrij Vladimirovicș 
Szkobelcin, a moszkvai állami 
egyetem tanára, a Szovjetunió 
Tudományos Akadémiájának 
tagja, aleínökök Kuo-Mo-Zso 
professzor, a kínai irodalmi és 
művészeti dolgozók egyesületé
nek elnöke, (Kiniai Népköztár
saság) és Louis Aragon iró 
(Franciaország); tagok: Martin

író, (Dánia), 
a londoni ngye- 

___ ______ (Nagybritannia), 
Jan Deinbowski, a lodzi egye
tem tanára, (Lengyel Köztársa
ság), Bernhard Kellermann irŐ,

Andersen-Nexő 
John Bernal, 
tem . tanára,

(Német Demokratikus Köztár
saság), Concctto Marchezi, a 
páduai egyetem tanára, képvi
selő (Olaszország). Pablo Neru- 
da iró, (Csile), Mihail Sadovea- 
nu iró, akadémikus, (Román 
Népköztársaság), Alexandr Fa- 
gyejav, a szovjet írószövetség 
főtitkára, Ilja Ehrenburg író.

■■■Ilii Iglp

Josida japán mimszterelnSk megkisérli Triman '
Japánnal kapcsolatos politikájának igazolását

ÉSZAK-KOREA. — (Agerpres.) 
A Koreai NDK néphadserege főpa
rancsnokságának december 23-án 
kiadott jelentése közli, hogy a nép
hadsereg egységei valamennyi 
frontszalraszon harcot vívtak az 
amerikai éa délkoreai csapatokkaL

A néphadsereg főparancsnokságá
nak december 24-i közleménye rá
mutat arra, hogy a néphadsereg 
egyjógei folytatták harcukat vala
mennyi front-szakaszon az amerikai 
és délkoreai csapatokkal.

A néphadsereg főparancsnokságá
nak december 25-i jelentése rá*  
mutat arra, hogy a néphadsereg 
egysegei felszabadították Hajzsu 
városát, miközben az ellenség visz- 
szavonuló csapatait körűiken .et
ték és megsemmisítették. Előzetes 
számadatok szerint e harcokban 400 
ellenséges tiszt és katona esett fog
ságba és hadizsákmányt ejtettek.

A néphadsereg egységei vala
mennyi arcvonalon folytatják tá
madásukat az ellenséges csapatok 
ellen

A néphadsereg főparancsnoksá
gának december 26-i jelentése 
hangsúlyozza, hogy a néphadsereg 
egységei valamennyi frontszaka- 
szen folytatták offenzivájukat és 
súlyos csapásokat mértek az ellen
jégre Az ellenség mögöttes terü
letein működő parti zánkülönitmé*  
nyek az utóbbi napokban ellensé
ges katonai célpontokat és közle
kedési vonalakat támadtak.

N E W Y ORK. — (Agerpres.) 
MaeArthur bátorítására Wa
shington japán bábjai kam
pányt folytatnak annak érdeké
ben, hogy különbéke jöjjön lét
re Japán és a nyugati hatalmak 
között. A reakciós japán pártok 
a japán sajtóban revánsjellegü 
nyilatkozatokat tesznek közzé. 
A japán militaristák e szégyen
teljes propagandát nemcsak Ja
pánban, hanem az USA reak
ciós sajtójában is folytatják. A 
„Foreign Affaires11 eimü folyó
irat, az amerikai bankárok szó
vivője, legutóbbi számában kö
zölte Josida japán miniszterel
nök cikkét. Josida cikkében 
sikraszáll a nyugati hatalmak
kal való különbéke megkötése 
mellett A cikk hemzseg a kom- 
munistaellcnes támadásoktól s 
a japán minisztereinök megkí
sérli, hogy a Truman-kormány- 
nak Japánnal kapcsolatos poli
tikáját igazolja. Kénytelen 
azonban elismerni, hogy Japán
ban a föbboldali békeszerződés 
megkötésére kedvező mozgalom 
létezik.

Josida cikkéből világosan ki
derül az, hogy az az áruló 
klikk, amelynek az élén áll, 
megkísérli, 
agresszorok 
csássa 
hogy 
.ion a 
tóinak

1 
végrehajtására az ázsiai orszá
gokban. Josida melegen üdvözli 
az amerikaiak koreai fegyveres 
beavatkozását és ezt Írja: ^Re
mélem, hogy az elfogadandó bé
keszerződés támogatásra talál a 
szövetségeseknél’ Japánnak az 
ENSz-be való bebocsátásában, 
annak érdekében, hogy résztve- 
hessünk az ENSz-nek a távol
keleti biztonság megteremtésére 
irányuló erőfeszítéseiben.11

Josida helyesli az amerikai 
megszálló erők megtorló intéz
kedéseit a japánt haladó ele
mekkel szemben és beismeri, 
hogy a japán kormány folytat
ja a kommunisták elbocsátását

a köztisztségekből1 és az ipar
vállalatokból.

A militarista Josida, akiből 
kipusztult a szégyen minden 
nyoma, nyíltan beismeri, hogy 
a különbéke célja: Japánt az 
amerikai agresszió eszközévé 
átalakítani.

A DÉLKOREAI „NEMZETGYÜ
LÉS” ELMENEKÜLT SZÖUL
BÓL

SZÖUL. — (Agerpres.) A France 
Presse jelenti, hogy Li-Szin-Man 
felszólította a délkoreai ^nemzet
gyűlést”, sürgősen hagyja el Szöult, 
tekintettel az amerikai és Mszin-
.......... . —■■!!■—ii^.n ................. .

A vietnami néphadsereg újabb sikere
PEKING. — (Agerpres.) Az Uj 

Kína hírügynökség jelenti, hogy a 
vietnami néphadsereg erős nyomá
sára a francia gyarmati csapatok 
december 19 én kénytelenek voltak 
kiüríteni Dinh-Lap őrállomást.

Dinh-Lap Langsontól délkeletre

50 kilométerre egyike a Hanoi 
közelében lévő megerősített állo
másoknak, Dinh-Lap felszabadítása 
Hanoi és Hajkong városokat 
újabb nyomás veszélyének teszi ki 
a vietnami néphadsereg részéről.

manista csapatok válságos helyze
tére.

AZ AMERIKAI AGRESSZO
ROK és liszinmanistAk 
SZÖRNYŰ PUSZTÍTÁSAI 
phenjanban

^PHENJAN. — (Agerpres.) Észak- 
Korcanak az amerikai és liszinma- 
nis.a csapatok által történt időleges 
megszállása folyamán ezek szörnyű 
bűntetteket követtek el. egész vá
rosokat pusztítottak órási meny 
cyiségü javakat raboltak, amelye
ket a koreai nép vérével és mun
kájával szerzett meg. Koreai haza
fiakat és haladó vezetőket tömege
sen gyilkoltak le. valamennyi kul
túrintézményt, tanintézetet, könyv < 
tárakat nyomdákat és temploma- ' 
kát elpusztítottak. A földosztásról. ' 
a vállalatok államosításáról, továb
bá a munkáról és a nők jogáról 
szóló törvényeket hatályon kívül 
helyezték. Az áAairu vállalatok 
kalandorok kezébe kerültek, akik 
r nép javait kímélet nélkül elra
bolták, a parasztoktól elvették a 
földosztás során nekik adott föl
det. A földreform helyébe a földes- 
mnak a földtulajdonhoz való jogát 
állították vissza, a parasztoknak 
súlyos adókat kellett fize-niök tér 
meXik után; ugyancsak a parasz
toknak dézsmál kellett fizetniök a 
föld használatáért

A munkások jogait védő törvé
nyeket, valamint a vállalatok de
mokratikus kezeléséről szóló intéz-- 
kedéseket megsemmisiteiték. Észak- 
Korea dolgozói mo«t visszanyerték 
valamennyi demokratikus jbgukat 
és minden erejükkel azon vannak, 
líogy az amerikai ágresszorokat és 
lakájaikat, a liszinmanista bandi- 
táka4 megsemmisítsék.

PHENJAN. — (Agerpres.) Az 
amerikai megrohanok Phenjan idő
leges megszállása alatt elpusztítot
ták a város régi koreai kultúrájára 
vonatkozó összes emlékműveit, va
lamennyi iskoláját és kultúrintéz
ményét. Az amerikai banditák el
rabolták a phenjan! múzeumok ér 
tékes gyűjteményeit, elpusztították 
a régi építészeti műemlékeket, mág
lyára tettek tízezernyi régi és mo
dern könyvet. Levegőbe repítették 
a Kim-Xr-Szenröl elnevezett phen- 
jp.ni' egyetem épületét, felgyújtot
ták az ipari intézetet és elpusztí
tották a demokratikus szervezetek
hez tartózó összes épületeket.

szenátorok és a

az 
az 

hogy az amerikai 
rendelkezésére bo- 

Japán területét, avégett, 
ágyútól felékként szolgál- 
Wall-Stro&t imperialis- 
agressziós cselekedeteik

Amerikában növekszik
AZ ELSZIGETELÖDÉSI IRÁNYZAT 

— KiJA A NEWYORK TIMES

NEV7YORK. — (Agerpres.) A 
Ncwyork Times kommentálja Hcr- 
bert Hcower, az USA volt elnöké
nek legutóbb tartott beszédéi. A 
lap kényükén beismerni, hogy ko
moly véleménykülönbség áll fent 
a ltózt.ére>íi;'ági párt és a demokrata 
pár1'- vezetői között az amerikai im
perializmus taktikáját illetően; a 
közíúrsaságpártiak. főleg Európára 
vonalközé teljes elszigetelődést hir- 
dc'.nc'.:.

A lap beismeri azt is, hogy a ko
reai agrcPzió kudarca nyomán az 
Egyesül1: Államok politikai és ka
tonai helyzete súlyos, s a demokra- 
ifitis mw/jilr.m . Európában ,’éi 
Az iában n:ipról-napra növekszik 
éj erősödik.

Több más tíjság aggodalmának 
ad kiícjczé;'. IJoowcr kijelentései
vel kapcsolatban; c lapok hangsú
lyozz.-' hogy az. Egyesült Államok
ban mind crő.-.cbb '.err. az clh’.igc- 
• ölödé-i politikának kedvező irány
zat. főleg az amerikai csapatoknak 
I I' . < óE.in :.-.envr-dett súlyos verő- 
negel után.

Az amerikai szenátus a napok
ban d ITito-qclikk ,#neg$egitâtâ- 
rők‘ szóló törvény javaslatot tár
gyalta. A vitában résztvevői több 
szenátor beszéde uj megvilágítás
ba helyezte a belgrádi fasiszták 
becstelen judás-természetét.

A szenátorok a törvényjavas- 
lathoz benyújtott módosításaik
kal és pótlásaikkal méjf az vdolsó 
fügefalevelet is félredobták, 
amellyel az USA kormánya^ „ma*i  
gasabb tizempontokból" takargat
ni igyekezett a Tito-kllikk szolgai 
függését a Wall*Street-töl.  Az 
amerikai kongresszusi tagoknali 
tudvalévőén nem különösen erős 
oldaluk a diplomáciai finomság 
él keresettség. A szenátorok gaz
dáik érdekében, akiknek a kon
gresszusban a helyüket köszön*  
hetik, a monopolisták védelmé
ben egyenesen Achesonnak sze
gezték a kérdést:

jNem térre újból! kilrba az 
amerikai pénz?"

,— Amig Tito marsall uratmon 
marad —1 felelte Achcton —, Ju
goszlávia velünk tart.

Nehéz megmondani, mit hang
súlyoz ki jobban Acheson vála
sza: a Til'o-rcndszcr szilárdságá
val 'nemben érzett bizonytalan
ságot-e ('Amíg Tito marsall 
uraánon marad...") avagy pe
dig annak bizonyos -ágát, hogy 
Tito mindhahilig kiven kiszolgál-) 
jn az imperializmus' (.Jugoszlá
via. velünk tart.") De nem is ez 
a fő dolog. Acheson ékctraőlőan 
megérő' 'jötte és felelte szavahi
hető taniira’lomást adott arról) 
hogy Tito cr^/szcriicn amerikai 
ügynök, akinek a helyzete már 
végképp kilátástalan.

• Megjelent n „Tartós bőkéért, 
népi dcmokrác.nért!" 51. (111.) 
nzámAban.

A szenátiüz. minden különösebb 
lelkesedés nélkül megszavazott 
38 millió dollárt (ellene 21 szer 
nátor szavazott!). Titót és ban
dajă! úgy látszik, nem vallimi 
magas árfolyamon jegyzik az 
amerikai tőá dén.

Az amerikai imperialisták hely
zete azonban .olyan, hogy kény
telenek támogatni és hizlalni 
mindenfajta politikai söpredéket, 
többek között egészen kikopott, 
nafttâțnszgg\i operett ^királyo
kat" és azok „miniszterelnökeid, 
akik „magas politikával" a reak
ciós emigráció éjjeli menedékbe4 
Igein 1 foglalkoznak. „Segélyt" 
kdpott a fasiszta Tito is. De 
ugyanakkor gorombán és minden 
teketória nélkül figyelmeztették: 
„Tisztább munkát végezzen, kü
lönben egy vasat sem kap!"

A ji'jgoszlliv kölcsön megvita
tása az USA szenátusában még 
más vonatkozásban is figyelem
reméltó. Juga zldviára hivatalo
san is rákénygzerltették a ,J.Iar- 
shaE-tcrvet" és az ismert re
cept szerint guzsbakötötlék. A 
szenátorok a 38 m.iUs.á dollár! ki
utalását csakis a ,,Marshall'.terv" 
megvalósítására szolgáló alapból 
engedélyezlek.

Ez pedig azt jelénti) hogy 
Titónak minden egyes dollárt 
meghunyászkodott eb módjára 
farkcsóválással kell megszolgál 
nia és csak természetes, hogy 
meghatározott „szolgálatokat" is 
be.’’, ni/ujtc'na: Jugoszlávia nem
zeti kincoclöől az imperialisták 
kezébe kel! ki'.voT; ált a! ni a min
őn,’.!. amire csal: azoknak, kedvük 
szottyan. Az cl 'ól módosítás sze
rint, amcly’t a .szenátus a tör- 
vénujargslaton tett, a kiilügyrni- 
nirzlérium háromhavonkent egy
szer tájékoztatni köteles a kori*  
gT‘".szust. arról, hova fordították 
ezt a 38 milliót és milyen polí-

bikát folytat a jugoszláv kor
mány.

Mi sem mutatja jobban, mily 
messzire mentek Jugoszláviával 
kapcsolatos terveikben az USA 
kormánykörei, mint Lux szená*  
tornak következő határtalanul 
cinikus kijelentére: ^38 millió 
dollárért mi (vagyis az amerikai 
imperialisták , — J. 31.) 32 ju
goszláv hadosztályt kaptáik, 
ugyanakkor egy amerikai had
osztály fenntartása és felszerel 
lése 176 millió dollárunkba ke
rül." Ez a kijelentés kendőzés 
nélkül feltárja nemcsak a ,Jdar- 
shdA'terv" szándékát, de a mar- 
shallizált kormányok, beleértve a 
fasiszta jugoszláv kormány nép
ellenes arculatát is. Az amerikai 
imperialistáknak ágyutölteáékre 
van szükségük és meg is vásá
rolják dollárért az uborkájára 
félkapaszkodott árulóknál.

Nehögy azonban az amerikaiak 
körében valami két. ég maradjon 
a Tito-klikket illetően, Taft, a 
befolyásos köztársaságpárti sze
nátor nevén nevezte a gyereket 
éspedig Tito hadosztályait 
„Oroszország cUcni diverziós 
erőknek", C fang-KaiSck hadse
regét pedig a „kommunista Kina 
elleni diverziós erőknek?' nevezte.

Egyenesen a szemébe vágták: 
diverzáns! Egy másik szenátor 
még találóbban jellemezte Titót, 
c’-gyzcrücn „utonállőnalt cs gyil
kosnak" nevezte.

Az amerikai szenátorok kéte
lyei Tito fasiszta rendszerének 
szilárdságát illetően, korántsem 
alaptalanok. Mint iinerctcs, ab- 
h'l.on kidobott pénznek bizonyult 
ez a G milliárd dollár isi amelyet 
a diverzáns Csang-Kai'Seknck 
juttattak. Ablakon kidobott pémz 
lesz az a sokm^ió dőflár is, ar.ic- I 
lyct az útonálló és gyilkos Titó- | 
nak adnak.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A L’Hu- 
manité jelenti, hogy december 23-án 
kellett volna La PalTice—La Ro- 
chelle kikötőjébe megérkeznie egy 
hadianyaggal rakott amerikai ha
jónak. A kikötő munkásai határo
zatot fogadtak el. amely szerint 
nem raknak ki és nem raknak be 
amerikai hadianyagot. A lap meg
állapítja, hogy a kikötői munká
sok szilárd elhatározása arra kény- 
szeritette a kikötő 'igazgatóságéit, 
hogy a hajó érkezését elhalássza.

w

TIRANA. — (Agerpres.) Az albán 
távirati ügynökség jelenti, hogy de
cember 22-én Korcsa városában a 
monarcho-fasiszta görög kémszolgá
lat és a titóista UDȘ szolgálatában 
álló kém- és szabotáló csoport 
biinpere kezdődött. A vádlottak 
szabotázscsalekményeket és me
nnyieteket. követtek el s ezenkí
vül az Albán Népköztársaság elle
ni adatok gyűjtésével foglalkoztak.

uc- w
OTTAWA. — (Agerpres.) A mun

kanélküliek száma napról-napra 
emelkedik Kanadában. A munka
ügyi minisztérium adatai szerint 
november 30-án több mint 176.000 
munkanélküli volt Kanadában. Az 
utóbbi két hét alatt a munkanél
küliek száma 22.500-zal nőtt.

Jtt» •w 
MOSZKVAI — (AgorpncS.) I A 

szovjet ifjúság antifasiszta bizott
ságának meghívására Kcmal Mur 
seli titkárral az élen az Albán Nép
köztársaság dolgozó ifjúsági szövet
ségénél; küldöttsége érkezett 
Moszkvába. Ugyancsak a szovjet 
ifyuság antifasiszta bizottságának 
meghívására érkezett Moszkvába a 
Német Demokratikus Köztársaság 
bányászifjainak küldöttsége.
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Szeretett híveink I

Kiváló szaimátíereket neve! 
a fcgmchislai traktorá^omás

Szeretett Hazánk történeté
ben első Ízben fordul eiő, hogy 
Népköztársaságunk összes hí
vőinek lelkipásztorai szólnak 
hozzátok, akiknek szivét meleg 
vallásos érzés hatja át. Orszá
gunkat a múltban a különböző 
nemzetiségekhez és vallásfele
kezetekhez ' tartozók közötti 
harcok és ellenségeskedések 
tépték.

Tudjuk, hogy különböző nyel
veken valljuk az Istent, mint- 
ahogy különböző formákban 
imádkozunk hozzá és törek
szünk megváltásra. De azt is 
tudjuk, hogy mindezeken felül 
mi valamennyien egyazon Te
remtő Istenben hiszünk, amely
nek parancsait be kell töl fe
nünk — és hogy valamennyien 
Ugyanilyen forrón szeretjük ha
zánkat, a Román Népköztársa
ságot. Ebből a törekvésből, 
amellyel teljesíteni igyekszünk 
minden hivő egyháza által 
megmutatott utón Isten akara
tát és valamennyiünk hazafias
ságából uj magatartás fakadt: 
a kölcsönös tisztelet és a társa
dalmi téren való harmonikus 
együttműködés egyházaink hí
vői és szolgálói között, Ali a 
vallásfelekezetek közötti uj kap
csolatokat kiindulásnak tekint
jük, hogy teljesítsük Istennek 
igazi parancsolatait, aki — mint 
az összes emberek Atyja — azt 
kívánja», hogy a világon béke 
és megértés uralkodjék.

Kötelességünk azonban elis
merni, hogy az egyházaink kö
zötti nagyszerű megértés nem 
lett volna lehetséges, ha orszá
gunk uj és igazságos kormány
zata nem biztosított volna min
den vallásfelekezetnek teljes 
vallásszabadságot és a törvé
nyek előtti teljes egyenjogúsá
got. Fájó szívvel gondolunk a 
gyűlöletre és a széthúzásra, 
amelyet évekkel ezelőtt azok 
hintettek el közöttünk, akik 
hasznot akartak húzni a vallá
sok közötti harcokból. Eszünkbe 
jut, hogy mennyi testvéri vér 
folyt, mennyi szenvedés és 
könny áztatta a földet a gyűlö
let miatt, amelyet a háttérből 
azok szítottak, akiknek lelkében 
semmi sem volt szent. Sokan 
hagyták magukat elcsábítani 
az ellenség által elhintett gvü- 
lölethullámtól, sokan letértek 
az igaz útról, amelyet Isten pa
rancséit. De az égi Atya, aki 
szereti teremtményeit, újból 
megmutatta az elvesztett utat. 
Ez a béke útja, amelyről soha
sem szabad eltérnünk.

Szeretett híveink!
A béke valóban Isten legszen

tebb parancsolata. Ti — vala
mennyien sokszor kértétek 
imádságaitokban, hogy béke 
uralkodjék a földön. Ma azon
ban a békét veszélyeztetik azok, 
akik mesterkedéseikkel uj vi
lágmészárlásba próbálják so
dorni az emberiséget. Egyes ál
lamok vezetői rettegnek attól a 
naptól, amikor saját népeik fe
lelősségre vonják őket az elkö
vetett . igazságtalanságokért és 
úgy vélik, hogy késleltethetik 
az emberi öntudat, ébredését, ha 
újabb háborúkat robbantanak 
ki és újból ártatlanok vérével 
öntözik a földet, A békeszerető, 
népek elszánt akarata ellensze
gül nekik. A különböző nemze
tiségű és hitű becsületes embe
rek milliói nem hagyják magu
kat feláldozni. Nem akarják 
többé vérüket ontani. Tisztában 
vannak azzal. ha békében és 
szabadságban dolgoznak, meg
értésben és harmóniában lesz 
részük. A népek ma eltökélten 
hallatják szavukat. 1950 novem

Szeretett testvéreink 1
Országunkban Ti valameuy- 

nyien méltóknak mutatkozhat
tok az Alkotóhoz, amelyet hite
tek szerint tiszteltek és dicsőit- 
tc.k, ha lankadatlanul harcoltok 
a békéért.

Hazánk egyiko azoknak a bé

A RKK egyházi vezetőinek felhívása 

az ország összes híveshez

ber 16. és 22. között Varsóban 
összegyűlt embermilliók küldöt
tei megmutatták az egész világ 
igazi akaratát, feltárták az em
beriség békés célkitűzéseit és 
kifejezésre juttatták a becsüle
tes emberek törhetetlen elhatá
rozását, hogy megvédelmezzék 
a békét Azok1 között, akik Var
sóban hallatták a népek szavát, 
a világ különböző vallásfeleke
zeteinek képviselői is felszólal
tak és ezzel bebizonyították, 
hogy a béke valóban Isten pa
rancsa, amelyre a földkerekség 
minden hivőj/j áhítozik. A var
sói kongresszus törekvései te
hát találkoznak reménysége
tekkel, szeretett testvéreink. 
Szivetekhez férkőztek az ott 
hozott határozatok, amelyek 
minden államot felszólítanak, 
hogy hozzon törvényt a béke 
megvédésére és az uj háborút 
előkészítők megbüntetésére- 
Örömmel látjuk, hogy szeretett 
hazánk, a Román Népköztársa
ság is itzok között az országok 
közötf van, amelyek azonnal 
meghozták a béke megvédésé
ről szóló törvényt, s amelyek a 
béke valódi védpajzsai.

A béke megvédésének törvé
nye, a-nelyet a napokban szava 
zott meg a Nagy Nemzetgyű
lés — szigorú büntetést ír eiő 
mindazoknak, akik szóval, vagy 
írásban, vagy cselekedetükkel 
uj mészárlásra búj fogatnak. 
II vöd törvényeket hoztak és 
hoznak ezután más szabad bé
keszerető országokban, is. Ilyen 
törvényeket nyújtanak majd át 
kormányaiknak a világ összes 
népei, mert hatalmas a népek 
ereje, ha testvériesen összefog
nak, hogy megvédelmezzék éle
tüket.

Ezért meggyőződésünk, hogy 
a Béke Viiágtanácsa fáradha
tatlan harcával és a világ vala
mennyi békeszerető emberének 
határozott segítségével győzel
mesen teljesülnek a varsói ha
tározatok. De, hogy ezt a győ
zelmet minél hamarabb elérhes
sük, hogy a béke minél hama
rabb kiterjeszthesse az egész 
világra jótevő. erejét és minden 
szorgalmas és becsületes embert 
védelmébe vegyen, szükséges, 
hogy közülünk mindenki eltö
kélt békehareossú váljék. Mind
annyiunknak hozzá kell járul
nunk ehhez az óriási harchoz, 
amelyet a béke szent ügyéért 
vívunk.

Akadnak azonban közöttetek 
egyesek, akik felteszik a kér
dést: „Hogyan tudom én egy
magám megvédeni a békét és 
gyenge erőmmel meggátolni az 
nj világmészárlás kirobbantá- 
sát!“

A válasz egyszerű: Elsősor
ban nem vagy „egymagad". A 
hozzád hasonló száz és százmil
lió egyszerű, becsületes dolgozó 
ember áttörhetotlen falként áil 
ellent a háborúnak. Többszáz
millió ember eltökélt szándéka, 
megvédeni gyermekei békés 
életét. otthona nyugalmát, 
munkájának és fáradozásának 
gyümölcsei a háború pusztító 
tüzűtől. Mindenki, aki saját 
nyelvén és saját hito szerint — 
amelyet senki nem korlátoz — 
vallja és tiszteli Istent, szintén 
egyike ezeknek ... Ha te is és 
veled együtt minden ember — 
aki ugyanolyan forrón szereti 
a békét, mint Te — kész eltökél
ten mcgvédelntezni az*,  akkor a 
békés emberek százmilliói le
győzhetetlen híidscrcget képez
nek.

Azt is tudnod kell, hogy a vi
lág minden sarkában más es 
más formában harcolnak azok, 
akik bókét akarnak.

kés országoknak, amelyben az 
állam vezetői és a dolgozó nép 
egységes abban az elhatározá
sában, hogy eltávolítsák a vi
lágból a háború veszélyét Szá
mos olyan ország van, mint a 
mionk. Békeszoretö államok, 

amelyek a nagy Szovjetunió 
irányításával és segítségével uj 
és boldog életet építenek ma
guknak. Ezek az országok a vi
lág valamennyi békeszerető em
berével együtt a béke nagy 
hadseregét alkotják. Minél erő
sebbek és minél gazdagabbak 
ezek az országok, annál jobban 
félnek majd a háborús uszítok 
uj világmészárlás kirobbantá- 
rától.

A Román Népköztársaság 
felvirágoztatásáért és megszi
lárdításáért dolgozva tehát A 
BÉKEÉRT HARCOLUNK.

Amikor dolgozó népünk bol
dog életéért dolgozunk, A BÉ
KÉÉRT HARCOLUNK.

Amikor otthonaink bőségéért 
dolgozunk. A BÉKÉÉRT HAR
COLUNK.

Amikor gyermekeink boldog 
jövőjéért dolgozunk, A BÉKÉ
ÉRT HARCOLUNK.

1951 január 1-től népünk meg
kezdi az első ötéves terv telje
sítését, melynek nyomán — 
észszerű és szorgalmas mun
kánkkal — valamennyiünk éle
te egyre jobbá és szebbé válik, 
drága Hazánk pedig erősebbé 
és virágzóbbá lesz. Ugyanakkor 
népünk megfeszített erővel 
küzd az ország villamosítási 
tervének megvalósításáért, ami 
könnyebbé, termékenyebbé te
szi munkánkat.

E tervek teljesítéséért harcol
va, munkalendületetek és szor
galmatok által — nem szavak
kal, hanem tettekkel — beb’zo- 
nyitjátok, hogy a Román Nép
köztársaság méltó honpolgárai 
és Egyházatok szeretett fiai 
vagytok, mert a békéért harcol
tok.

Az Isten mindannyiotaknak 
ugyanazt a parancsot szabja 
meg.- BÉKE.

Mindannyiotok hite egyet je
lez: BÉKE.

Mindannyiotok lelke azonos 
reményt sugalmaz: BÉKE.

És mi, egyházaitok vezetői, 
ugyanazt a szülői tanácsot ad
juk nektek:
Teljesítsétek Isten: parancso

latait, harcoljatok a békéért;
Legyetek hűek oltáraitokhoz: 

imádkozzatok a békéért;
Legyetek drága Hazánk oda

adó honpolgárai: dolgozzatok a 
békéért;

Könyörgünk az Úrhoz, mind
annyiunk atyjához, hogy áldja 
meg minden törekvéseteket.
Justinián, a román ortodox 

egyház pátriárkája.
Vásárhelyi János, a reformá

tus egyliáz püspöke.
Dr. Friedrich Miiller, az 

ovangólikus-lutoránus egyház 
püspöke.

Tyihon Kácseálkin, az óhitű 
keresztény (lipován) egyház 
mitropolitája.

Kiss Elek, az unitárius egy
ház püspöko.

D. Floroa, a szombatista-ád- 
ventista vallás elnöke,

0. Adorian, a baptista vallás 
alelnökc.

Jákob Mchinet-mufti, » mu
zulmán egyház vezetője.

Dr. Mózes Roscn. az izraelita 
egyház főrabbija.

Nikodémusz Károly, az evan
gélikus pgylióz szuperintenden
sének helyettese.

Gh. Oprea •'« Dávid Teodo- 
rescu. a keresztény-evangélikus 
egyház vezetői.

Gh. Bradin. a piinkírálölö val
lás clnöko.

Vasken Balgian, a RNK ör
mény ogyházának .vezetöjo.

Az első ötéves terv keretében 
nagyszerű feladatok hárulnak fej
lődő mezőgazdaágunkra is. E ko
moly, nemzetgazdasági szempont
ból óriási jelentőséggel bíró fel
adatokat azonban csak úgy tudjuk 
sikeresen végrehajtani, ha idejében 
biztosítjuk az uj szakkáderek ne
velését.

A mezőgazdasági szakkáderek 
nevelése terén már eddig is szép 
eredmények mutatkoznak. Gépállo
másaink különösen nagy gondot 
fordítottak a traktorisíák nevelésére.

A BONCIIIDAI GÉPÁLLOMÁS

— például — eddig a régeni, dés» 
és a báldi gépállomásoknak nyúj
tott jelentős segítséget. A bonchi- 
dai gépállomás a régeni gépállomás
nak 40 traktorista-ianulót adott, a 
dési és a báldi gépállomások
nak pedig 6 szakképzett trak'.oris- 
tát nevelt. A gépállomás tervszerű 
kádemevelését az is bizonyítja, 
hogy idén 150 százalékkal több 
traktorista dolgozott a gépállomás 
keretében, mint 1948-ban. Az idei 
őszi vetési csatában újabb 19 trak- 
torista-tanonc tanulta meg a trak
torvezetést. azaz a gyakorlati mun
kát.

A bonchidai gépállomás a közel
jövőben is nagy gondot ■ fordít a 
traktoristák nevelésére. A gépál
lomásra az ötéves terv keretében 
jelentős feladatok hárulnak, éppen 
ezért élőre gondoskodik a szakká
derekről.
tanfolyam nyílt, amelyre 38 mun
kás, szegény- és középparaszt szár
mazású tanuló jelentkezett. A bár- 
mincnyolc tanuló közül 12 leány. A 
traktorvezetői tanfolyam mellett 12 
traktorista részvételével csoport
vezetői tanfolyam is indul.

Nemrég traktorvezetői

Az aranyospolyán! dolgozó 
földművesek is lelkesen készülnek 

tíz ötéves tervre
ARANYOSPOLYÁN. — (Levele

zőnktől.) A szegény- és középpa
rasztok nagy segítséget kapnak az 
államtól. Népi Demokratikus rend
szerünk jelentős mértékben fokoz
ta községünk gazdasági és kulturá
lis fejlődését. Az 1950-es évi álla
mi terv teljesítése után Aranyos
polyán dolgozói az ötéves tervben 
rájuk háruló feladatainak teljesí
tésére készülnek. Minden igyeke
zetük arra irányul, hogy növeljék

Jól működik a kultúrotthon, békehtírcra 
mozgósitjtí a falu dolgozóit

LEKEN CE. — (Levelezőnktől.) A 
lekencei — Radna tartomány — 
kulturotthont szívesen keresik fel 
a falusi dolgozók. Különösen, ami
óta a kulturotthont filmvetítő be
rendezéssel látták el s a szövetet 
filmek szórakoztatva, hasznos dol
gokra tanítják a falu dolgozóit.

A kultúrotthon igazgatósága el
határozta, hogy a filmvetítések
kel egyidőben a műsor kiegészíté
sére minden alkalommal kulttrr- 
programot nyújt a kulturház láto
gatóinak. A helyi állami iskola és 
az interná'-us tanulói szavalatok
kal. népi táncokkal és rövid egy-

Gyógyszertárakat létesít 
a kolozstartományi népianács 

egészségügyi osztálya
KOLOZSVÁR — A volt ko- 

ltozrmcgyci ideiglenes bízoí’rág 
egészségügyi osztálya nagy gondot 
fordított. a falvak egészségügyi 
hcl.v.-ctét’.ek tViljnvi’átára; Ez ab
ban mutatkozik meg, hogy esik" 
nem minden klizteybcn '<■:> 
bán egészségügyi házaim*  létesített. 
Ezt a munkát a tartományi népta- 
náci egészségügyi osztálya tovább 
fokozza. így például az utóbbi idő
ben a volt ideiglenes bizot'fóg 
egészségügyi osztálya a kolozstar
tományi fogyasztási szövetkezetek 
szövette:.ével karöltve Apahídn. — 
kolozsvári rajon — Kiskn.o'a (hu
nyadi rajon). Szurduk rá i!«>i ra

jon). Galgó (ácsi rajon) és Kcndi-

A gépállomás szakmunkásai egyé
nenként is vállalták, hogy gondos
kodnak a szakkáderek nevelésérőL 
A műhelyben dolgozó szakmunká
sok közül Goga Petru esztergályos 
és Papp Árpád hegesztő vállalta, 
hogy egv-egy szakmunkást nevel 
maga mellé a téli javítási munka!" 
szakaszban.

A BORSAI MEZŐGAZDASÁGI 
LEÁNYKÖZÉPISKOLA

ugyancsak eredményes tevékenysé
get fejt ki a mezőgazdasági szak
káderek nevelése terén. A labora
tóriummal, könyvtárral fe’Bzetrelt 
iskolának jelenleg 36 növendéke 
van, akik egy év után már eredmé
nyesen fognak harcolni mezőgazda
ságunk szocialista átalakításáért, az 
ötéves terv győzelmes teljesítéséért. 
Az eddigi tapasztalatok azt bízó" 
nyitják, hogy a káderek nevelése 
helyesen történt, nemcsak elméleti, 
hanem szakmai ismeretekkel is fel" 
fegyverei hallgatóit az iskola. Idén 
például az iskola 7 hektárnyi szán
tóföldjén 3000 kilós hektáronkénti 
buza és 1800 kiló hektáronkénti 
zabtermést értek eb

A jövőben, hogy még fokozottabb 
segítséget nyújtsunk mezőgazdasá
gunknak a káderképzés tekinteté
ben, az iskolát a kollektív gazdasá
gok dolgozó fiataljai számára ala
kítják át. Itt fognak tanulni a tar
tomány kollektív gazdaságainak if
júmunkásai, akik elsajátitvo a leg
szükségesebb mezőgazdasági szakis
mereteket, visszatérnek a kollektív
gazdaságokba és mint mezőgazda 
sági szakemberek folytatják a kol
lektív gazdaságok fejlesztésért, gya
rapításáért. az ötéves terv sikeres 
teljesítéséért a harcot.

(-)

a terméshozamot. Ez a békeharc 
egyik módja, mert a több termés 
szilárdítja a béketábor ereiét.

Aranyospolyán dolgozói önkéntes 
munkával is hozzájárulnak az ál
lami terv sikeréhez. Hozzáfogtak a 
földgáz bevezetéséhez, ezen kívül 
önkéntes munkával segítettek az 
országút trendbehotzatajánál!, vala
mint a mellékutakon lévő beton - 
hidak építésénél.

Bota Sándor

felvonásos színdarabokkal egészítik 
ki a műsort.

Az előadások alkalmával a Leken
cei nép tanács tagjai és a tanítók 
rendszeresen ismertetik a békeharc 
újabb eredményeit. Ugyanakkor a 
béke megvédésére mozgósítják a 
falu dolgozóit. A lekencei dolgozók 
közül 144 család nemrégen elhatá
rozta, hogy a béke megvédése ér
dekében, saját és gyermekeik jobb 
jövőjének biztosítására, kollektív 
gazdaságot alakítanak. A kollek iv 
gazdaság megalakult, tagjai ered
ményesen harcolnak a jobb életért.

Kiss György

lóna (szamosujvári ratbn) községek
ben gyógyítzcrlá rakat létesítő.! lek.

A fentebb említett községek <lol- 
gozói nagy lelkesedéssel fognd'ák 
a volt ideiglenes bizottság egész- 
s égügyi osztályának ezt az intéz 
kedését, Az uj gvógysr'rtámk l.ü" 
lönbözü gyógyszerekkel. orvo. . 
gokkal látják cl a falu dolgozóit

A tartományi nép.anács egészség
ügyi osztálya a közeljövőben ujabb 
12 gyógyszertárat létesít azokban 
a fnlv.ikban, amelyek t.ívolcgnck a 
rajoni székhelyektől. Az uj gyógy
szertárak tétrs.tcse mrgkónnyeb- 
bl'l a falvak gyógyszerrel való cl 
Vitását s nagyban hozzá.'.inti a kü
lönböző betegségek nwíclózéséhcz
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Felvilágosító munkává élénk szervezeti életet
teremtettek a nádasdaróci agitátorok

Kény- és középparasztjaival ar- ^nyakon Jár. 
ról, hogy mennyire fontos a ta
nulás Megmagyaráztak azt is 
mindenkinek, hogy a jó szerve
zeti munkával saját életük, ja
vulását segítik elő. A legjo^ 
felvilágosító munkát Balázs 
Bandi István utcafelelős es 
Ungvári Márton, a Falvak Né
pé terjesztésének helyi, felelőse 
végezte. A fel világosi tó munka 
soTán mozgósították a falu dol
gozóit hogy minél többen vc- 
gvenek részt az olvasókörökön» 
amelyeket Deák Erzsébet taní
tónő nagy lelkesedéssel szerve
zett. Deák Erzsébet fáradságot 
nem ismerő odaadással, szemé
lyesen járt el minden olvasó
körbe. Brosúrákat újságcikke
ket és szépirodalmi könyvekből 
részleteket olvasott feL Amit 
nem értettek, megmagyarázta 
részletesen. Ugyancsak előadást 
tartott azokról az eredmények
ről is, amelyeket hazánk dolgo
zói, a Szovjetunió támogatásá
val, az első és a második egy
éves terv során valósítottak 
meg. Ezen kívül rendszeresen 
ismerteti a világviszonylatban 
lezajló politikai -eseményeket, 
megmagyarázta a Beké Fiivei 
II. Világkongresszusa varsói 
felhívását és most. az utóbbi 
hetekben valamennyi olvasókör
ben élénk vita és megbeszélés 
folyt az országos villamosú fási, 
valamint az ötéves tervről.

A jó felvilágosító munka Jel
rázta a nádasdaróci dolgozókat 
is. Sztálin elvtárs 71. születés
napjának méltó megünneplésé
re lelkesen készültek. E nagy 
nap tiszteletére vállalták a ter
ménybeszolgáltatás 96 százalé
kos teljesítését- Vállalt kötele
zettségeiknek már • december

Régi. közmondás, hogy a hír

A falu életét legjobban az 
elvégzett, munka eredményei 
tükrözik. Az eredmények besze
dés bizonyitékai annak, hogy 
az illetii faluban milyen politi
kai nevelő, felvilágosító és moz
gósító munkát végeznek a Ro
mán Munkáspárt . helyi alap
szervezete irányításával a tö
megszervezetek vezetőségei. En
nek a tételnek az igazságát bi
zonyítja a nádasdaróci pél
da is.

Nádasdaróe, a Nádas mentén 
hegyek közé épült, eldugott kis 
ialu. Lakói nagyon szorgalmas, 
dolgos emberek. A nyár és az 
ősz folyamán annyira belemele- 

. gedtek a munkába, hogy a 
munkán kívül nem érdekelte 
okét semmi. A múltban eléggé 
mozgalmas szervezeti élet meg
lazult. Az emberek nagyrésze 
egyáltalán nem, a többi is na
gyon ritkán ment gyűlésre. 
Nem érdeklődtek a szervezeti 
kérdések iránt. Nem volt poli
tikai élet s ennek következté
ben a terménybegyüjtéssel is 
nagyon lemaradtak. A MNSz 
helyi szervezete vezetősége hiá
ba fáradozott, hogy a helyzetet 
megjavítsa. Mindaddig nem tu
dott eredményt elérni, amíg a Ro
mán Munkáspárt helyi alapszer
vezet titkárának kezdeménye
zésére az alapszervezet tagjai és 
a MNSz helyi szervezete veze
tősége közös gyűlésen meg nem 
beszélték a sürgős tennivalókat 
a szervezeti élet megjavítása 
érdekék-,'m. Ezen a közös gyűlé
sen tervet készítettek és együt
tes erővel munkához láttak.

Megindult a felvilágosító 
munka. A MNSz utcafelelő- 
sei házról-házra jártak s na- - . „ 
gyón sok esetben órák hosszat 1 <-én elegetJettek. 
is elbeszélgettek a falu sze- F .

A bogártelki 
dolgozók, amikoT meghallották 
a nádasdaróciak vállalásait». ok 
sem akartak lemaradni. A pap
szervezet és a töinegszervezeteiC 
vezetőségei megvitatták a teen
dőket és másnap 55 igasszeker 
és 66 kétkézi dolgozó vonult ki 
önkéntes munkára. 4 uj. kishi
dat, és 175 méter utat építettek. 
Az önkéntes munkán sok min
denről szó esett. Sokan úgy vé
lekedtek, hogy ezekkel a mun- 
kateljesitményekkel tuttettek. a 
nádasdaróciak eredményem. 
Azonban egyes szegény- és kö
zépparasztoknak az volt a 
meglátása, hogy akkor ünnepel
nek ők is igazán Sztálin elv
társ születésének 71. évforduló
ján, ha 
tesznek 
tásnak. A kezdeményezést vala
mennyien örömmel fogadták és 
már december 18-ig a ternaeny- 
beszolgáltatást 90 százalékban
teljesítették.

Nádasdaróe és Bogártelke dol
gozói lelkes munkájáról tudo
mást szereztek a mákófalviak 
is. A hir hallatára a dolgozok, 
Mákófalván is lelkesedtek. 
Azonban a Magyar Népi Szö
vetség vezetősége nem volt elég 
kezdeményező s nemi mozgósí
totta az uteafelelősöket felvilá
gosító munkára. Még nem késő. 
Mákófalván is minél hamarabb 
hozzá kell fogni az olvasókörök 
megszervezéséhez, mert csak 
igy tudnak — a nádasdaróciak 
példáját követve — eredményes 
munkát kifejteni hazánk dolgo
zóinak békeharcában és orszá
gunk építésének nagy müvében.

zépparasztoknak . az

nek ők is igazán Sztahn ^clv-

a 100 százalékban eleget 
a terménybeszolgálta- : 

’ i 
íI k 
í

Marosán Demeter, 
a MNSz Kolozsvár-rajoni 
szervezetének aktivistája.

OLVASSUNK!
Irind Irosníkova: VALAHOL SZIBÉRIÁBAN

Színház —
Ar.T AMT MAGYAR OPERA:
Csütörtökön, december 28-án este 

8 órakor: „Hunyadi László.” (.le
gyek sorozatszáma: 236.)

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, december 29-én este 8 

órakor: A nők iskolája. (Tizennyol
cadszor.)

MOZI
CAPITOL MOZGÓ: Bátor embe

rek. Nagy színes, szovjet film. Elő
adások kezdete 3. 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap és ünnepnapokon 11 óra
kor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Bátor embe
rek. Nagy színes szovjet film. E.ő' 
adás<»k kezdete: 4, 6, 8 ég 10 óra- 
kor. Vasárnap és ünnepnapokon 
délelőtt 11 órakor matiné. Szerdá
tól: 13 hős, szovjet film.

Mozi - Opera.
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Bátor 

emberek. Előadások kse-dete: fél 4, 
lel 6, fél 8 és fél 10 órakor. Vasár
nap és ünnepnap délelőtt fél 12 
órakor matiné.

MUNKÁS MOZGÓ: Kubáni ko
zákok Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. Keddtől: Neis- 
tovij romboló küldetése. Előadá
sok kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Ide
gen kikötő. Előadások kezdete: 3, 
5. 7 és 9 órakor-

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ; Ide
gen kikötő. Előadások kezdete: 4, 
6 és 8 órakor.

UJ IDŐK MOZGÓ: December 
25—31-ig: Híradó — Csehszlovák 
földművesek látogatása a Szovjet
unióban — A bátrak sportja — Az 
áliatok színháza.

Az újév színházi eseménye !
Sütő András — Hajdú Zoltán 

szinjátéka. a

Utaiüábas menyasszony

ax ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ-bán

Jegyek az AGES-nél —

Állami' sorsjáték
Vegyen részt a „Télifa Sorsjáték” húzásán. Korlátolt számú jegye
ket bocsátottunk ki. Egy jeggyel ké; húzáson vehet részt.. Egy hú
zás. terv szerinti nyeremények 500.000 lejtol fo.fele, összesen 
75,000 000 lej értékben. A második húzás, a loto rendszere szerint, 
emelkedő nyerési lehetőségekkel. A nyeremények központosítva van
nak a „Központi loto”-játék rendszere szerint az egesz országra vo
natkozólag, mig a nyereményeket a „Heti loto”-jatek rendszere sze- 

i’int osztjuk szét.

Szakképző és továbbképző iskola kát nyit a kolozsvári 9-es
rósi és. Szerelési. Vállalat január 5-én. A szaktanf o.yamokon,a kțr 
vekező épi'-ő- és szerelőmunkákat Sajátíthat jak. el a tamupk. tam 

ács. vasbetonszerelő, mechanikus, villanyszerelő, központiiíules 
fe vizvezetékszerelő. Felvételre lehet jelen kezni a yalla.at k5>zponti 
Munka- fizetés- és Szakkáderképz és osztályán (Kolozsvár. Süábad- 

| ság-tér 30). január 3-Lg.

. 1942-ben Irina Irosníkova ifjú 
mérnöknőt kinevezik Szibéria 
egyik lőszergyárába, Komszomol 
szervezőnek. Feladata nem köny- 
nyü. Az üzemben kevés a képesí
tett munkaerő, az idősebb munká
sok bizalmatlanok a képesítetlen 
ifjúmunkások iránt. A háború 
miatt a munkafeltételek igen nehe
zek. Irosnikova Komszomol szer
vező kitartó felvilágosító és irá
ny itó munkát végez az ifjúság kö
rében.

Az üzem keretében újjászervezett. 
Komszomol tevékenység azonban 
meghozta gyümölcsét. Mind több és 
több ifjút mozgósít a Komszomol. 
A szervezeti élet fellendül. Irosni
kova meggyőző munkája nyomán

SPORT SZÁMOS SPORTVERSENYT
DECEMBER 30.

KOLOZSVÁR. — A Testnevelési 
' és Sportbizottság a kolozsvári sport- 

kollektivák dolgozóival és iskolák
kal egyetemben, számos sportver
senyt rendez december 30. tisztele
tére. Ezek közül kiemelkedik 13 
iskola versenye, amelyek céllövő, 
torna, röp- és kosárlabda mérkő
zéseket rendeznek egymás között. 
Ma. csütörtök délután 6 órakor a 
Sovrombiztosi'.ó Pu.ikin-utca 1 alatti 
termében az asztalitenisz döntőket.

A KESE KOSÁRLABDÁZÓINAK ÖTÖS GYŐZELME ARADON ÉS 

TEMESVÁRON

KOLOZSVÁR. — Az egyetemiek 
férfi kosárlabda csapata tegnap ér 
kezet*-  vissza aradi és temesvári 
portyájáról, ahol 5 mérkőzést 'át
szőtt. fe; valamennyi mérkőzérö' 
megnyerte. A Barabáili, Pop, Tálas. 
Runsu II., Chiorean, Nicoare, Stir*  
bu és Hcrta összeállrtiisu KESE

— Ifjúsági Könyvkiadó —

az ifjak felismerik fogyatékosságu
kat és tevékeny munkát vállalnak-

A Komszomol a Párt vezetésével 
különös gondot fordít az ifjak élet
színvonalának emelésére, munkakö- 
rülménycik megjavítására, szakmai, 
politikai és kulturális nevelésükre. 
Az üzemi pártszervezet útmutatása 
nyomán és következetes irányításá
val sikerült leküzdeniök a nehézsé
geket, felszámolni a hiányosságo
kat. Az ifjak közül egyesek eleinte 
nem dolgoztak kellő lendülettel, 
de miután bekapcsolódlak a szerve
zeti életbe, a komszcmolista ifjak 
jelentősen elősegítették a front lő
szerellátását. Munkájuk eredmé
nyeként elnyerték a „Munka zász
laját” és a „Lenin rendet”.

A könyv nagy segítséget nyújt az 
ifjúsági nevelőknek és minden if
júnak. Különösképpen a gyárak-

az egészségügyi iskola termében 
ugyancsak ma délután 6 órai kez
dettel Kolozsvár A és B női tőr- 
vivó válogatottja mérkőzik meg 
egymással. Kosárlabda csapataink 
közül a KESE szombaton délután 
a dohánygyáriakkal mérkőzik meg.

A sakkbizottság ugyancsak de
cember 30 a tiszteletére nagy sakk
feladvány megfejtési versenyt ren
dez. Ezen a versenyen, melyen min
den sakkozó résztvebet, jelentkezni

csapata Aradon av egyetemiek el
len 53:46 (28:24) arányban, a Lo- 
komotiva ellen 79:52 (41:18), Te
mesváron a Spartak ellen 55:39 
(31:14). a Mc'a’ul ellen 44:35 (14:15), 
mig a temesvári egyetemi csapat el
len 57:40 (26:20) arányban győzött.

bán, üzemekben dolgozó ifjúság 
tanulhat soka: belőle.

Az „ALIMENTARA” összes üzletel isméit árusítanak különféle 

ásványvizeket, gyógykezelésre és bármilyen borhoz alkalmasak.

SZTÁLIN
.avTARS 71. SZÜLETÉSNAPJA 
AlKALMA'BÓL MEGJELENT

„W-FEipiElLEfl ,
ESZTENDŐ

(WSZTĂLIN-DIJJAI KITÜNTETETT 
színmüve 

AZ.OROSZ KÖNYV"

RENDEZNEK DOLGOZŐINK 
TISZTELETÉRE 

tehet a Testnevelési és Sportbi
zottság Jókai-utca 2 alatti helyi
ségében.

A BÁNYÁSZ SZAKSZERVEZETI 
labdarugó válogatott nyerte a bu
dapesti Népszava serlegéi, mert a 
meghosszabbított játékidőben 2:1 

(1:1, 1:1. 1:0) arányban legyőzte a 
döntőben a Vasas szakszervezet 
csapatát.

A BÉKE VÍZILABDA KUPA 
döntőjét tegnap jó'szották le Bir 
d-ix-stcn, melyet a Vasas nyert 
meg 4:3 arányban az ÉDOSz ellen. í 
A harmadik helyre a Dózsa került,^ 
amely 6:2 arányban győzött a szol
nokiak ellen.

a műjégpálya 
Budapesten vasárnap nyílt meg. 
Már az első nap többszázan keres
ték fel a műjégpályát, amelyet az 
enyhe időjárási miatt csak decem

ber utolsó hetében nyithattak meg.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Átme

neti jellegű fetezakadozásoktól ej" 
tekintve továbbra is erősen felhős 
ide, többhelyen eső, majd havas- 
eső, a hegyeken havazás. Mérsékelt 
északnyugati széL A hőmérséklet 
lassan tovább csökken. Távolabbi 
kilátások: a szokatlanul enyhe idő
szak végeién először havazás, 
majd hidegebb idő.

• HÁZASSÁGI HÍR. Dr. Csapó 
Ernő tanársegéd, orvos és dr. Groși 
Nelli tanársegéd, orvosnő házassá
got kötöttek 1950 december 21-én, 
Kolozsváron.

rprőmdetés
NŐI ÉS GYERMEKKERÉKPÁR, 

_ jó gyártmányú — kitűnő állapot
ban eladó. Szondi-utca 68. — KOM
BINÁLT gyermekkocsi kifogásta
lan állapotban eladó, Vasile Lupu- 
u ca 66. — ELADÓ .«Üllycsztős Sin' 
ger varrógép. Szappan-utca 18, L 
emelet, ajtó 1. —
pótban eladó. Mátyás kiraly-Uica ■ 
Varga szabóság. - MODERN diófa 
hálószobabutor és kotiyhabercnnc 
zés eladó. Pata-u ca 31, Neme:’ - 
FARAGOTT kombinált szobabútor, 
kanapé, fotelek, női és férfi• 
szerelés vuft bakanccsal. • , V

gek. ősszecsukha-'ó á«j\ 
szobákulvha, czüstncmuck eladok- 
Cöröc.tcmplom-utca 39. Érdeklődni 
2. -6-i" — SEZLON W. szeme ycs, 
ujtnnan átdolgozott olcsón eladó 
Vörös Hadscrcg-utja 67. — VE^.EK 
bőr- vagv irivibekccret. Radon 
Gheorghc RaKÓcz.’-ut 28 — LL-
AhCi l-.âtizemvlvc;: diófurniros ro 
lunnié. Dohány-utca 4. — ELADÓ 
íókariwn lévő kombinált gyermek 
kccr,i Gépfev-U*ca  189. - ELADŐ 
jőkarban lévő kombinált szoba
bútor ó: há!ósz<»babut<ir. Uo'szu- 
ulca 34. a.itó 1. - HEGYŐRT ke
resünk a Szcntgyörgy'hegy új

hegyre. Marases*.i-u ‘ca 82. — EL

„Taxare» în numew plătit»' conf. aprobárH Nr.»’i.4M din

ADÓ diófurniros hálószobabutor. 
Molotov-utca 43, emelet ,a;'tó 11, 
1—3 között. — ELADÓ kétszemé
lyes diófurniros rökámié és gumi
párna. Holdvilág-utca 14. — MO
DERN kombinált bútorok, szőnye
gek csillárod,, kristály jvókészleL 
dísztárgyak és egyebek, eladók. Ra- 
covita (Erzsébet)-ut 33. —ELADÓ 
fekete antik vitrin, fenyő íróasz
tal. kél nagy konyhaasztal. Vmeze 
asztalosnál. • Be hlen-utca 27- 
ELADÓ rökámié és falraakasztható 
gázkazán. Dobrogeanu Gherea-u ca 
21. Vasas Otthon mellett. —- KÉT 
darab, ágynak is kinyílható fo.e 
eladó. The’mann-utea 19.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale an 
fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept in mâinile 
oricui s*ar  afla:

BACETEAN JON Cluj, Str. Gen. 
Bcrthclot Nr. 16 cartea de mem
bru Nr. 5928, eliberat de Coopera
tiva „Victoria” Cluj.

VAD. KOVÁCS ALEXANDRU. 
JULIANA, Valea lui Mituri jud. 
Bihor, carnet de pensiune IOVR cu 
Nr. 026763,

TÓTH ELISABETA Cluj. Str. 
(> Mariié, Buletinul dc inscricrt Nr. 
24748 eliberat de Miliția Tg.-Mu- 
rca. 1950.

POLIȚA DE ASIGURARE Nr. 
1500129, emis de Prima Ardeleana 
la da'a de 30 Nocmvrie 1930. P® 
lUimc’e Născu Nerva,

Wílá^ossátj 

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horea-ut 0> 
emelet. Telefon; 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca I®- Tele
fon: 19—11. — Laptulaldonor.
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RȚ. 
Elöf'zetési díj cgv hónapra 100 lej. 
In ézménvek és vállalatok évi elő
fizetési dija 5000 lei. 
rékpénztárj csekkszámla 1150

..Zorile" Intrcp, Poligrafică do Stat, Cluj. Str. Braswii No. 7,


